
35

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

スペアパーツ（1） SPARE PARTS (1)

★定価
（税込）

★定価
（税込）

210
一律

（税込） 210
一律

（税込）

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

368

578

840

1050

525

158

840

1050

473

189

315

315

788

420

525

840

630

BS53

BS107

BSW41

BSW71
W

FM29

IF6B

IF27B

IF35

IF39

IF54

IF55

IF101

IF102

IF103

IF104

IF107

シムセット
Shim Set

ベベルシャフト
Bevel Shaft
スチールダンパーブッシュ
Steel Shock Bushing

BSW77 アジャストカラー
Adjustable Collar
ボディピン
Body Pin
ナックルアーム
Knuckle Arm

リンケージセット
Linkage Set

ステアリングピン
Steering Pin

473IF30-1 デフケースパッキン
Diff Case Packing (5pcs)

2.6x14mmシャフト
2.6x14mm Shaft
6.8mmツバ付ボール
6.8mm Ball
7.8mmツバ付ボール
7.8mm Ball

デフシャフトセット
Differential Shaft Set
デフベベルセット
Differential Bevel Set
デフケース
Differential Case
センターデフシャフト
Center Differential Shaft
エンジンマウントスペーサー
Engine Mount Spacer

4x10mmフランジ付キャップビス
4x10mm Flanged Cap Screw

17 18 195 x 4 118 x 1

294BS79 スイッチブーツ
Switch Boots 139 x 3

8 x 6

27 x 4

201 x 1 202 x 2

237 x 2 238 x 各2

203 x 10

840IF7 ナックルアームカラー
Knuckle Arm Collar 70 x 4

11 x 5

149 150 151
155 157 159 160

152 153 154

95 161 162 163 x 2
156 x 3

x 1

102 103 x 2

4 x 10

56 x 2

46 x 2

420IF56 7.8mm座付ボール
7.8mm Flanged Ball 42 x 2

2 17 18 x 2

6 x 2

1 11 x 1

9 10 x 4

3 x 2

x4124 x2

210

630

473

1050

525

525

683

210

525

IF110

IF112C

IF114

IF117

IF121

IF131

IF132

IF137
-1

IF142

2.6x17mmピン
2.6x17mm Pin

3x12mmバインドビス
3x12mm Bind Screw
2.6x5mmサラビス
2.6x5mm F/H Screw

リヤハブキャリア
Rear Hub Carrier
リヤスタビライザーセット
Rear Stabilizer Set

ウイングステー
Wing Stay
センターデフマウント
Center Differential Housing
ブレーキカムセット
Brake Cam Set
防振ゴム
Antivibration Rubber
ホイールレンチ（17mm）
Wheel Wrench (17mm)

ホイールレンチ17mm
Wheel Wrench 17mm

39 x 4

52 x 214 15 x 1

36 x 234 35 x 1

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw
3x10mmセットビス
3x10mm Set Screw

,
,

3x4mmセットビス
3x4mm Set Screw

x 2

Eリング（E3）
E-ring (E3) x 8

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5) x 8

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5) x 4

2.6mm ワッシャー / ナイロンナット
2.6mm Washer / Nylon Nut

x 2

x 2

x 4

84 85 x 1

96 x 293 94 x 1

130 x 4

x 1

68 69 x 1

カラーナイロンウイング
Color Nylon Wing

1260

1260

2310

840

945

315

420

1050

4830

2100

630

IF304B

IF305B

IF308B

IF318

IF322

IF323

IF324

IF325B

IF326B

IF326
-01

IF327B

フロントハブキャリア（20°）（MP777）
Front Hub Carrier (20û) (MP777)

サーボセイバーセット（MP777）
Servo Saver Set (MP777)

サイドガード（MP777）
Side Guard (MP777)
フロントスタビライザーセット（MP777）
Front Stabilizer Set (MP777)

バンパー（MP777）
Bumper (MP777)
アッパーアームブッシュセット（MP777）
Upper Arm Bushing Set (MP777)
メカボックスセット
（MP777/ST-R）
Receiver Box Set 
  (MP777/ST-R)

オイルダンパーセット61（MP777）
Oil Shock Set 61 (MP777)

ダンパーケース61（MP777）
Shock Case 61 (MP777)
サスピボットセット
Suspension Pivot Set

247 248 249 250 251 x 1 1260IF334 エアークリーナー
Air Cleaner

252 x 2

256 x 4

257 x 4

258 x 2

945

840

840

525

IF337

IF338

IF339

IF340

ダンパーシャフト（L=66）
Shock Shaft (L=66)

249 x 4

341

1050IF334
-1

エアークリーナースポンジ（4個入）
Air Cleaner Sponge (4 pcs)

176 x 2

158 x 4

,
,

,
,

51 x 148 x 450 x 249

x 2
24 26 28
29

30 x 1

フロントハブキャリア（22°）（MP777）
Front Hub Carrier (22û) (MP777) 66 67 x 1

223 224 x 1

104 x 4100 x 299 x 198

197 198 199 x 1

83 x 1

1050
IF336

W
ロングスプリング（H/ホワイト）
Long Spring (H / White) x 2

63 65 x 8

x 1
48 49 50
82

81 x 2
3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

x 2

3x10mmセットビス
3x10mm Set Screw

x 2

177 x 4

106 128 129
140 146

134

170
135 136 137
171

92 138 x 2 145 x 4

x 1

2x20mmビス
2x20mm Screw x 1

2x30mmビス
2x30mm Screw

x 1

252
176 178 183
184 188

179 180 181 182
190 x 2

19 20 21 59 60 61
62 x 1

バルクヘッドセット（MP777）
Bulkhead Set (MP777)

216 x 2 122 x 4 945IFW7 ウイングステーカラー
Wing Stay Collar

3x15mmキャップビス
3x15mm Cap Screw x 4

4x74mmシャフト（MP777 SP2 / 4個入）
4x74mm Shaft (MP777 SP2 / 4 pcs)

3x47mmシャフト（MP777 SP2 / 4個入）
3x47mm Shaft (MP777 SP2 / 4 pcs)

3x38mmシャフト（MP777 SP2 / 2個入）
3x38mm Shaft (MP777 SP2 / 2 pcs)

630IF313 6.8mm座付ボール（MP777）
6.8mm Flanged Ball (MP777) 79 x 4

2310IFW46 SPクラッチベル（13T）
SP Clutch Bell (13T) 121 x 1

340 945x 2

IFW136

IFW140
-03

1580

1680

840

840

630

3PCアルミクラッチシュー
3PC Aluminum Clutch Shoe
ダンパーキャップ
Shock Cap

115 116 x 3

183 x 4 190 x 8

IFW140
-04

IFW140
-05

IFW140
-06

Oリングセット
O-ring Set
Oリング（3.5mm）
O-ring (3.5mm)

182

177

x 10

x 10

338

339

プレッシャートップ
Shock Diaphragm

178 179 180 x 2 177 x 4

236 x 2IFW115 263ダンパーピストン1.4mm x2穴
Shock Piston 1.4mm x2 Hole

IFW110 15753PCフライホイール（34mm）
3PC Flywheel (34mm) 113 x 1

IFW107
B 1155ホイールハブ（ブルー）

Wheel Hub (Blue)
5x4mmセットビス
5x4mm Set Screw

x 438 39 x 4

IFW127 2100フロントロアサスプレート（ガンメタ）
Front Lower Suspention Plate (gun metallic) 220 x 1

226 x 1

225 x 2

218 x 2

IFW122 1890

IFW123 1050

IFW124 1260

SPブレーキディスク
SP Brake Disk
ハードアッパーロッド（フロント）
Hard Upper Rod (Front)
ハードアッパーロッド（リヤ）
Hard Upper Rod (Rear)

420IFW53 3PCクラッチスプリング（1.00）
3PC Clutch Spring (1.00) 117 x 3

368IFW54 3PCフライホイールナット（SGシャフト用）
3PC Flywheel Nut (For SG Shaft) 114 x 1

IFW102 3675SPエンジンマウント
SP Engine Mount 230 x 2

IFW106
B 578ホイールナット（ブルー）

Wheel Nut (Blue)

IFW33
W

スプリング（L）ホワイト
Spring (L) White

196 x 4

2100x 2ダンパーケース（55）
Shock Case (55)

IFW141 4830リヤオイルダンパーセット（φ3.5シャフト）
Rear Oil Shock Set (¿3.5 Shaft)

IFW141
-01

840IFW140
-07

プラパーツセット
Plastic Parts Set 181 188 190 x 4

178 179 180 181 182 183 184
190 236 338 339 x 2 177 x 4

840x 2ダンパーシャフト（61）
Shock Shaft (61)

IFW141
-02










